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ATA NÚMERO VINTE E TRÊS

Aos trinta dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, pelas dezasseis horas, reuniu o

Executivo da União das Freguesias de Marrazes e Barosa, em sessão ordinária, na sede da

autarquia, em Marrazes, com a seguinte ordem de trabalhos:

Ponto um: Cedência de viatura - nova Ação Humanitária - Ucrânia;

Ponto dois: Candidaturas IEFP;

Ponto três: Análise de orçamento - Tratamento dos portões dos cemitérios - Empresa

Ponto quatro: Análise de Orçamento - Transmissão online das Assembleias de Freguesia - On

Air Solutions;

Ponto cinco: APARF - Associação Portuguesa Amigos de Raoul Follereau - Pedido de

Ponto seis: Escola Básica de Sismaria da Cândara - Pedido de cedência de tendas para

Ponto sete: Wiremaze - Workshop online gratuito "Lei n." 9312C21 - Proteção de

A t,

Ponto oito: lnformações do Presidente;

Estavam presentes, o Presidente, Paulo Alexandre de Jesus Clemente; a Secretária, Catarina

Sampaio Barbedo Dias, o Tesoureiro, Rui Manuel Branquinho Caseiro, e os Vogais José Manuel

Seiça Pereira Santos, José António Batista de Sousa Violante e Ana Elisa da Silva da Costa

Esteve ausente, a Vogal Maria lnês Teixeira Martins.

A sessão foi presidida pelo Presidente, Paulo Clemente.

Ponto um: O Executivo deliberou, autorizar a cedência da viatura Renault, para realização de

nova Ação Humanitária, ao mesmo grupo de voluntárias, para transporte de bens essenciais e

refugiados da Ucrânia. A cedência será efetuada nos mesmos moldes, como aconteceu no

mês de março, ficando a aguardar informação relativamente à data do transporte. ...........................
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Ponto dois: O lnstituto de Emprego e Formação Profissional deu conhecimento a aprovaçao

das candidaturas à Medida Contrato Emprego lnserção. Relativamente às áreas do projeto de

trabalho, serão abrangidas duas pessoas para o serviço administrativo e duas pessoas para a

limpeza e conservação de espaços públicos, tendo o mesmo a duração de doze meses.

Os custos com as bolsas, subsídio de alimentação, transporte e seguro serão assumidos pela

União das Freguesias de Marrazes e Barosa, de acordo com a legislação em vigor.

Ponto três: O Executivo analisou o orçamento apresentado pela empresa Fermozinco, Lda.

para decapagem, metalização e pintura dos portões dos cemitérios da freguesia, de acordo

com o seguinte:

. Cemitério dos Marrazes - Portão de abrir (2 folhas) - Valor: 4OO,OO€ (quatrocentos

euros);2 Portas - Valor 25O,OO€ (duzentos e cinquenta euros);

. Cemitério da Cândara: Dois Portões de abrir (2 folhas) - Valor: 8OO,OO€ (oitocentos

euros);

r Cemitério do Janardo - Portão de abrir (2 folhas) - Valor: 40o,OO€ (quatrocentos euros);

. Cemitério da Barosa - Portão de abrir (2 folhas) - Valor: 5OO,OO€ (quinhentos euros). ......

O Executivo deliberou aprovar a proposta apresentada, avançando com os trabalhos. Será

remetido o respetivo pedido de cabimento à contabilidade.

Ponto quatro: O Executivo deliberou aprovar o orçamento apresentado pela empresa On Air

Solutions, para gravação/transmissão on-line "live streaming" das Assembleias de Freguesia,

durante o corrente ano de dois mil e vinte e dois, pelo valor de l353,OO€ (mil trezentos e

Será remetido o respetivo pedido de cabimento à empresa de contabilidade.

Ponto cinco: A APARF - Associação Portuguesa Amigos de Raoul Follereau enviou um pedido

de apoio/donativo, no âmbito da campanha "A importância da Agua".

O Executivo decidiu não atribuir donativo.

Ponto seis: A Associação de Pais e Encarregados de Educação da Escola Básica de Sismaria

da Cândara solicitou a cedência de tendas para realização de um convívio, no dia nove de

abril. O Executivo decidiu ceder os equipamentos solicitados. ....................

Ponto sete: A empresa Wiremaze enviou ofício dando conhecimento da realização de um

Workshop Online Cratuito "Lei n.o 9312021 - Proteção de Denunciantes", no dia cinco de abril,

via Zoom. A Lei n." g3l2o21 entra em vigor a trinta de junho e estabelece o regime geral de

proteção de denunciantes de infrações. A nova legislação obriga a digitalização do processo
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de denúncias, o que implica uma série de cuidados para garantir os rnctpros

confidencialidade, sigilo, segurança e anonimato do denunciante e durante todo o

Participaram neste Workshop o Presidente, a Secretária, o Tesoureiro e a Vogal Ana Elisa. ...........

Ponto oito: O Presidente prestou as seguintes informações: ....................

. o grupo CLDS D'El Rei, da Associação lnpulsar, enviou convite para a sessão de

encerramento do Programa de Capacitação "A alma da freguesia", a qual contou com

a participação das seguintes entidades (sediadas na União das freguesias de Marrazes

e Barosa): ARDOC, Atlético Clube da Sismaria; Grupo sócio caritativo da Barosa;

Paróquia da Barosa; Agrupamento 737 Marrazes; Representantes da União das

Freguesias de Marrazes e Barosa; SPEM Leiria; Refood Leiria; +Kbola. A sessão

decorrerá no dia vinte e oito de março, na Biblioteca Municipal Afonso Lopes Vieira; ......

. A Associação lnpulsar enviou convite para as comemorações do seu décimo

Aniversário, que terão lugar no dia vinte e nove de março. A celebração terá início às

catorze horas, no CDIL (Centro de Diálogo lntercultural de Leiria) com o encontro "lO

anos de lnpulsar" e encerrará às dezassete horas e trinta minutos com a lnauguração

da Exposição "ìO anos, ìO projetos lnpulsar", na Fonte Luminosa, em Leiria;

r A União das Freguesias de Marrazes e Barosa irá participar na nova edição "RONDA-

Leiria Poetry Festival", da Câmara Municipal Leiria. Este Festival terá lugar de vinte e

dois a vinte e cinco de abril, onde a <Poesia é liberdade> foi o lema escolhido para esta

nova edição. A participação da União das Freguesias de Marrazes e Barosa será com

instalação artística e leitura de poemas de José Vaz, na Sede, em Marrazes e na

. No dia vinte e oito de março, teve lugar a reunião na Câmara Municipal de Leiria com

as Juntas de Freguesia, onde foram abordados os seguintes assuntos::

- Contratos lnteradministrativos: Manutenção de vias; obras diversas; toponÍmia;

gestão de combustÍveÌs; novos contratos;

- Mudança de operador de serviços de recolha e transporte a destino final adequado

de resÍduos urbanos (RU), resíduos de construção demolição (RCD) e dos serviços de

limpeza urbana no Concelho de Leiria; ,..............................

- Movimento anual da rede escolar para2O22l2O23i

- Estratégia conjunta de sensibilização para a redução de consumos nos

estabelecimentos de ensino do concelho: Município, Juntas de Freguesia,

Agrupamentos de Escolas e Coordenadores de estabelecimento;

- Projetos descentralização da cultura;
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a O Departamento de Cestão UrbanÍstica deu conhecimento do registo processo da

Aldeia do Desporto - comunicação prévia, tendo o mesmo dado entrada no

Departamento de Planeamento e Cestão Urbanística da Câmara Municipal de Leiria; ..

A Câmara Municipal de Leiria deu conhecimento de que, foi deferida a retificação do

Topónimo Rua Dr. Rui Carcia da Fonseca, e Estrada da Mata no lugar de Marrazes, e

pertencente à União das freguesias de Marrazes e Barosa. Existe já uma placa

Toponímica no início da via em pedra e em bom estado de conservação;

O CEPAE - Centro Património Alta Estremadura enviou convite para a Assembleia

Ceral do CEPAE, que se realizará no dia trinta de março, às dezoito horas, no Salão do

Município da Batalha, tendo enviado toda a documentação respetiva. Uma vez que

coincide com a reunião de Executivo, não será possível estarmos presentes;

A Divisão de Contencioso e Apoio Jurídico do Município de Leiria, remeteu a

legislação/jurisprudência relevante para a atividade do Município, publicada no Diário

da República nos dias vinte e oito e vìnte e nove de março de dois mil e vinte e dois: ....

- Portaria n: 129/2C22 - Diário da República n." 6112022, Série I de vinte e oito de março

de dois mil e vinte e dois - Saúde. Sumário: Procede à sexta alteração à Portaria n."

255-N2O21, de dezoito de novembro, alterada pelas Portarias n.os 2AIN2O21, de três

de dezembro,3l2-N2o2l, de vinte e um de dezembro, 31g-N2o21, de vinte e sete de

dezembro, 5712022, de vinte e sete de janeiro, e10512022, de vinte e oito de fevereiro,

que estabelece um regime excecional e temporário de comparticipação de testes
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rápidos de antigénio (TRAg) de uso profissional;

- Aviso (exrrato) n.'6345/2022 - Diário da República n." 6112C.22, Série ll de vinte e oito

de março de dois mil e vinte e dois - Ambiente e Ação Climática - lnstituto da

Conservação da Natureza e das Florestas, l. P. Sumário: Carta de Perigosidade de

lncêndio Rural;

- Resqlução do Conselho de Ministros n." 34-A,/2O22 - Diário da República n." 6112022,

2" Suplemento, Série I de vinte e oito de março de dois mil e vinte e dois - Presidência

do Conselho de Ministros Sumário: Prorroga a declaração da situação de alerta, no

âmbito da pandemia da doença COVID-19;

- Anúncio de procedimento n." 394512022 - Município de Leiria. Designação do

contrato: CPN 17l2O22lDlCP-Contratação de serviços de remoção/recolha,

carregamento, transporte e tratamento de resíduos não urbanos, no concelho de

Leiria, na modalidade de prestação de serviços contínua. Tipo de Contrato: Aquisição

de Serviços;

- Anúncio de procedimento n." 394612022 - Munìcípio de Leiria. Designação do

contrato: CPN 232O22lDlCP - fljl2o22 - Requalificação de passeios e arranjos

exteriores na Urbanização da Quinta do Chorão, Casal dos Matos, União das
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Freguesias de Leiria, Pousos, Barreira e Cortes. Tipo de Contrato: Empre de Obras

Públicas;

- Anúncio de procedimento n." 39472022 - Município de Leiria. Designação do

contrato: Concurso Público n." 2Ol2O22/DlCp - Aquisição de publicidade em órgãos de

comunicação social de âmbito local e regional. Tipo de Contrato: Aquisição de

(,

a

- Anúncio de procedimento n." 3948/2022 - Município de Leiria. Designação do

contrato: cPN l6/2O22lDlCP -T -13912C.21 - Contrato de conservação e manutenção de

vias municipais no concelho de Leiria. Tipo de Contrato: Empreitada de Obras

- contrato n." ao/2o22 - Diário da República n." 6212022, série ll de vinte e nove de

março de dois mil e vinte e dois - Educação e Autarquias Locais - Direção-Ceral dos

Estabelecimentos Escolares e Município de Leiria Sumário: Contrato-programa

relativo ao financiamento do Programa de Ceneralização do Fornecimento de

Refeições Escolares aos Alunos do 1." Ciclo do Ensino Básico - ano letivo de dois mil e

dezanove / dois mil e vinte;

A Divisão de Contencioso e Apoio Jurídico do Município de Leiria, remeteu a

legislação/jurisprudência relevante para a atividade do Município, publicada no Diário

da República no dia vinte e cinco e vinte e seis de março de dois mil e vinte e dois:

- Aviso n." 6293/2022 - Diário da República n." 60/2022, Série ll de vinte e cinco de

março de dois mil e vinte e dois - Ambiente e Ação Climática - Direção-Ceral do

Território. Sumário: Aprovação da Carta Administrativa Oficial de Portugal, versão de

- Deliberação n." 38.412022 - Diário da República n." 6012022, Série ll de vinte e cinco de

março de dois mil e vinte e dois - lnfraestruturas e Habitação - lnstituto da Mobilidade

e dos Transportes, l. P. Sumário: Designação do licenciado Pedro Jorge Salgado em

comissão de serviço, pelo período de três anos, renovável, no cargo de delegado

distrital de Leiria;

- DecretA-Lei n.'28-A/2O22 - Diário da República n: 6Q12O22, ì." Suplemento, Série I de

vinte e cinco de março de dois mil e vinte e dois - Presidência do Conselho de

Ministros. Sumário: Estabelece medidas de apoio às famÍlias e às empresas no âmbito

- Maoa Oficial n." l/2022 - Diário da República n." 6O-N2O22, Sêrie I de vinte e seis de

março de dois mil e vinte e dois. Comissão Nacional de Eleições. Sumário: Mapa oficial

com o resultado da eleição e a relação dos deputados eleitos para a Assembleia da

República, realizada em trinta de janeiro de dois mil e vinte e dois;
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A Divisão de Contencioso e Apoio Jurídico do Município de Leiria, remeteu a

legislação/jurisprudência relevante para a atÌvidade do Município, publicada no Diário

da República nos dias quinze e dezasseis de março de dois mil e vinte e dois:

- Despacho n." 3212-N2o22 - Diário da República n." 522022, ì" Suplemento, Série ll de

quinze de março de dois mil e vinte e dois - Administração lnterna - Cabinete da

Secretária de Estado da Administração lnterna. Sumário: Determinação da localização

dos comandos sub-regionais de emergência e proteção civil; ................

- Despacho n." 3227/2022 - Diário da República n." 53ko22, Série ll de dezasseis de

março de dois mil e vinte e dois - Agricultura - Direção-Ceral de Alimentação e

Veterinária. Sumário: Definição das normas técnicas de execução regulamentar do

Programa Nacional de Luta e VigilâncÌa Epidemiológica da Raiva Animal e Outras

Zoonoses(PNLVERAZ);.......,...'..........

Ponto nove: O Executivo deliberou autorizar a concessão das seguintes parcelas de terreno: ....

. Cemitério de Marrazes - Renovação do Direito de Superfície - Sepultura número

oitocentos e vinte e dois, a pedido de Elizabete Maria Ferreira Ventura Pinho, nas

condições habituais e em vigor na União das Freguesias de Marrazes e Barosa.

. Cemitério de Janardo - Sepultura número cento e sessenta e três, a pedido de Cecília

Fonseca Francisco Caspar, nas condições habituâis e em vigor na União das

Freguesias de Marrazes e Barosa.

Por não haver mais nada a tratar e para que conste, se lavrou a presente ata que, depois de

lida e a vai ser assinada, por todos os presentes. .............,........

a

Tesou

Vogal:

Vogal:

Vogal:

ret

^-a
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